

ていせい
問題訂正

【国語】

ていせいかしよ 訂正箇所	
2 ページ <input type="checkbox"/> 本文 15 行目	
正	誤
機 械	機 会

【理科】

訂正箇所	2 ページ目 1 問 8 上から 2 行目
誤	い 南緯 36°
正	い 南緯 34°